

De raad van de gemeente Weert;

Gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van

Gelet op artikel 156 van de Gemeentewet;

b e s l u i t :

- I. alle bestaande delegaties van de gemeenteraad aan burgemeester en wethouders in te trekken;
- II. aan burgemeester en wethouders de volgende van zijn bevoegdheden over te dragen:
 - a.
 1. het kopen, ruilen, vervreemden en bezwaren van en het verkrijgen van beperkt zakelijke rechten op roerende en onroerende zaken en het beëindigen van dergelijke rechten of overeenkomsten;
 2. het huren, verhuren, verpachten en op enige andere wijze in gebruik verkrijgen of geven van roerende en onroerende zaken en het opzeggen van deze overeenkomsten;
 3. het aanvaarden van erfstellingen, legaten en schenkingen;
 - b.
 1. het voeren van civielrechtelijke rechtsgedingen voor de gemeente, zowel door als tegen de gemeente, in alle instanties;
 2. het treffen van dadingen en het opdragen van een bestaand geschil aan de beslissing van scheidsmannen alsmede het voeren van verweer, het doen van al datgene wat hiervoor noodzakelijk is, inclusief het aanwijzen van gemachtigden, in het kader van deze procedures;
 3. het verdagen van de beslissing op bij de gemeenteraad ingediende bezwaar- en beroepschriften;
 - c.
 1. het verdagen van de beslissing op bij de gemeenteraad ingediende aanvragen;
 - d.
 1. het beslissen op verzoeken aan de gemeenteraad om informatie krachtens de Wet Openbaarheid van Bestuur;
 - e.
 1. het nemen van (verkeers)besluiten, als bedoeld in de artikelen 15 en 18, eerste lid onder d., van de Wegenverkeerswet en de artikelen 12, 34, 37 en 49 van het Besluit Administratieve Bepalingen inzake het Wegverkeer;
 2. het verlenen van ontheffingen, als bedoeld in artikel 149, eerste lid, onder d van de Wegenverkeerswet en in artikel 87 van het RVV 1990;
 - f. het beslissen op aanvragen om medewerking ingevolge artikel 74 van de Wet op het basisonderwijs en de artikelen 82 en 82a van de Interimwet op het speciaal onderwijs en het voortgezet speciaal onderwijs;
 - g. het nemen van besluiten inzake het vervroegd aflossen van geldleningen of het garanderen van rente en aflossingen van geldleningen;

Commented [AS1]: De aanhef is aangepast aan het geldende format en voorzien van een korte toelichting. Tevens is de relevante wetgeving over delegatie toegevoegd.

Commented [AS2R1]: De indeling van het besluit is artikelsgewijs ingestoken, hetgeen verwijzing naar het relevante onderdeel makkelijker maakt bij besluitvorming in delegatie.

Commented [AS3R1]: Sommige onderdelen zijn tekstueel aangepast zonder - in juridische zin - de inhoud daarvan aan te tasten.

Commented [AS4]: Verwerkt in artikel 5 (nieuw).

Commented [AS5R4]: In artikel 5 is ervoor gekozen om alle in te trekken

Commented [AS6]: De onderdelen zijn geschrapt. Het besluiten tot

Commented [AS7]: Het onderdeel is geschrapt. Het besluiten namens de

Commented [AS8]: Het onderdeel is geschrapt. Het besluiten tot

Commented [AS9R8]: Dadingen is een woord voor vaststellingsovereenkomsten

Commented [AS10R8]: Het voorleggen van geschillen aan scheidsmannen is inmiddels

Commented [AS11]: De onderdelen zijn samengevoegd in artikel 1 sub a (nieuw)

Commented [AS12]: Het onderdeel is geactualiseerd. Sinds 1 mei 2022 geldt de

Commented [AS13R12]: Tevens is van de gelegenheid gebruik gemaakt om te

Commented [AS14]: Het onderdeel is aangepast aan de gewijzigde wet- en

Commented [AS15]: Het onderdeel is geschrapt. Deze bevoegdheid ligt inmiddels

Commented [AS16]: Het onderdeel is geschrapt. Het dagelijks bestuur van de

~~h. het vaststellen en wijzigen van de rechtspositieregelingen van bij de gemeente Weert werkzame personen, met uitzondering van de regelingen en verordeningen, die betrekking hebben op de leden van het college van burgemeester en wethouders;~~

~~i. het vaststellen of wijzigen van de namen van straten en paden;~~

~~j. het jaarlijks vaststellen van het Automatiseringsplan;~~

~~k. het afsluiten, verlengen en ontbinden van verzekeringscontracten;~~

~~l. het afsluiten van vaste geldleningen, het afsluiten van dag- en kasgeldleningen, het afsluiten van rekening-courantovereenkomsten alsmede het uitzetten van eventuele overtollige gelden;~~

~~m. het beslissen op civielrechtelijke schadeclaims en het nemen van zelfstandige schadebesluiten;~~

onder de voorwaarden, dat burgemeester en wethouders bij het uitoefenen van de overgedragen bevoegdheden de volgende regels in acht nemen, dat:

1. van elk krachtens dit delegatiebesluit genomen beslissing een afschrift aan de gemeenteraad ter kennis wordt gebracht, met dien verstande dat met betrekking tot de onder n. bedoelde besluiten jaaroverzichten worden verstrekt;

2. ~~(ad II.a.) het vervreemden en bezwaren van onroerend goed dient te geschieden overeenkomstig het door de gemeenteraad vastgestelde grondprijbeleid;~~
~~aankopen van onroerende zake slechts mogen geschieden tot een maximum van f 300.000,00 per transactie, de commissie Volkshuisvesting, Stadsontwikkeling, Ruimtelijke Ordening en Milieu wordt achteraf geïnformeerd;~~
~~het verhuren van sportaccommodaties geschiedt overeenkomstig de door de raad vastgestelde tarieven;~~

3. behoudens het voeren van verweer vooraf extern juridisch advies wordt ingewonnen bij het voeren van rechtsgedingen over privaatrechtelijke aangelegenheden;

4. ~~(ad II.f.) bij het beslissen op verzoeken ingevolge artikel 74 WBO en 82en 82a ISOVSO burgemeester en wethouders het gestelde in de leden 3 en 4 van deze artikelen in acht nemen;~~
~~ten aanzien van aanvragen ingevolge artikel 82a ISOVSO een advies van de inspecteur speciaal onderwijs wordt gevraagd;~~
~~burgemeester en wethouders bij de beoordeling van verzoeken de normering uit de bekostigingsstelsels hanteren, waar bij deze normering tevens in principe bepalend is voor de beschikbaarstelling van een krediet voor een voorziening;~~
~~burgemeester en wethouders voor aanvragen van technische of bouwkundige aard de jaarlijks te actualiseren onderhoudsplanning basisscholen hanteren, danwel aanvullende adviezen van de afdeling Bouw en Woningtoezicht;~~

Commented [AS17]: Het onderdeel is geschrapt. Het dagelijks bestuur van de gemeente en het vaststellen van regels over de ambtelijke organisatie is sinds 2002 voorbehouden aan het college (art. 160 lid 1 sub a en c Gemeentewet).

Commented [AS18]: Het onderdeel is geschrapt. Het dagelijks bestuur van de gemeente is sinds 2002 voorbehouden aan het college (art. 160 lid 1 sub a Gemeentewet).

Commented [AS19R18]: De Verordening naamgeving en nummering (adressen) gemeente Weert is op 20 december 2023 door de raad vastgesteld. Voor zover delegatie van raadsbevoegdheden

Commented [AS20]: Het onderdeel is geschrapt. De verplichting tot het vaststellen van een Automatiseringsplan is komen te vervallen.

Commented [AS21]: De onderdelen zijn geschrapt. Het besluiten tot privaatrechtelijke rechtshandelingen (zoals het aangaan van overeenkomsten) is sinds

Commented [AS22]: Het artikel is gewijzigd (artikel 3 (nieuw)) en er zijn 2 leden toegevoegd. Geschrapt zijn de onderdelen die gerelateerd zijn aan

Commented [AS23R22]: Er is een lid toegevoegd waarin wordt verwezen naar de afspraken die op enig moment gelden omtrent (verplichte) raadsconsultaties.

Commented [AS24]: Dit onderdeel is opgesplitst in 2 categorieën: besluiten over (impliciete) verzoeken tot opheffing van de geheimhouding en alle andere besluiten.

Commented [AS25R24]: Deze distinctie is gemaakt, omdat een beslissing op verzoeken tot opheffing van de geheimhouding ertoe kan leiden dat

Commented [AS26]: Deze onderdelen zijn geschrapt, omdat deze gerelateerd zijn aan bevoegdheden in artikel 1 die zijn geschrapt.

Commented [AS27]: Dit onderdeel is geschrapt, omdat dit gerelateerd is aan een bevoegdheid in artikel 1 die is geschrapt.

~~aanvragen om vergoeding van kosten als gevolg van vandalisme en vernielingen slechts voor inwilliging in aanmerking komen indien zij vergezeld zijn van een afschrift van het terzake opgemaakte politierapport;~~

5. ~~(ad II.h.) rechtspositieregelingen slechts door burgemeester en wethouders vastgesteld of gewijzigd worden, voorzover daarmee is ingestemd door de commissie voor Georganiseerd Overleg van de gemeente Weert;~~

6. ~~(ad II.i.) burgemeester en wethouders de raad horen bij het bepalen van het thema bij de straatnaamgeving in nieuwe wijken.~~

Aldus besloten in de openbare vergadering van
28 januari 1999

de secretaris, de voorzitter,

mr. J.F.C. van Gilse L.B.M.vanMaaren-van Balen

Commented [AS28]: Deze onderdelen zijn geschrapt, omdat deze gerelateerd zijn aan bevoegdheden in artikel 1 die zijn geschrapt.

Commented [AS29]: Dit onderdeel is geschrapt, omdat dit gerelateerd is aan een bevoegdheid in artikel 1 die is geschrapt.

Commented [AS30]: Dit onderdeel is geschrapt, omdat dit gerelateerd is aan een bevoegdheid in artikel 1 die is geschrapt.

Commented [AS31]: Het onderschrift is geactualiseerd.

De raad der gemeente Weert;

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van

gelet op artikel 77 van de Gemeentewet en artikel 7:5 van de Algemene wet bestuursrecht;

besluit:

1. de voorzitter van de raad en bij diens afwezigheid de waarnemend voorzitter van de raad aan te wijzen als degene die namens de raad hoort in het kader van bij de gemeenteraad ingebrachte zienswijzen, bedenkingen en bezwaarschriften.

2. in te trekken de besluiten van 25 februari 1999 en 12 april 1994 waarbij de portefeuillehouder en de loco-burgemeester zijn aangewezen om namens de raad te horen.

Aldus besloten door de raad van de gemeente Weert
in zijn openbare vergadering van 25 april 2002

de secretaris, de voorzitter,

Commented [AS32]: Het onderdeel is overgebracht in een apart artikel (artikel 2 (nieuw)) en er is een lid toegevoegd. Het onderdeel is marginaal tekstueel aangepast.

Commented [AS33R32]: Er is een 2e lid toegevoegd waarin is geregeld dat de delegatie ook strekt tot het vaststellen van notulen van de gehouden hoorzittingen (die conform de intern geldende werkwijze worden opgemaakt).

Commented [AS34]: Dit onderdeel is geschrapt, omdat het niet meer relevant is.

Commented [AS35]: Het onderschrift is geactualiseerd.